

本报二手车展销会周六开场

买卖二手车,搭起大舞台

本报泰安7月29日讯(记者曹剑) 本报与嘉信二手车零售店联合举办的泰安首届二手车展销会,本周六上午在中兴时代大厦南侧广场(望岳东路)开幕。目前除东风日产外,岳海集团旗下的“诚新二手车”也携带多款车型参加,私家车主也踊跃报名加入。国家级评估师现场指导,符合市场价。

有车一族越来越多,对于徘徊在买车和不买之间做思想斗争的市民来说,买辆价格相对便宜的品牌二手车,也是不错选择。

本报联合嘉信二手车店举办的二手车展销会,在不断满足市民个性化展示的同时,为市民和二手车经销商、4S店二手车置换业务提供一站式、零距离交流平台。本次展会将在中兴时代大厦南侧广场(望岳东路)举行,主要包括:二手车展销、二手车置换、二手车评估和现场自由交易集市等环节。

据了解,此次参展除嘉信东风日产提供的十多辆二手车,岳海集团旗下的诚新二手车也有15辆不同品牌二手车参加。截至现

在,有多名市民报名想出售自己的车,其中有2007年的东风悦达起亚,2005年的广本雅阁,2007年的东风日产轩逸和2011年的腾翼C30。

参与展销的二手车价格普遍不到原车价格的一半。市民购买以后,销售商一定时间内还会赠送免费的保修和保养,类似新车的首保。现场还有东风日产的国家级评估师,为消费者提供免费的专业评估,欢迎近期想卖车的车主踊跃参展,无论成交与否,都不收取任何费用,还能享受免费

评估服务。

“如果车主想换辆东风日产的新车,那就更方便了,车主到车展上换购全系日产车型,都能享受2000元到6000元不等的置换补贴。”东风日产二手车负责人王兴兵介绍。

即日起,本报开始征集二手车寄售,搭建一个二手车征集、销售平台,为市民提供方便,为市民提供免费评估和政策指导。有意在二手车展销会上卖车或免费评估的车主,请拨打本报18653881021、(0538-6982110)咨询报名。

“暑期手拉手”本周四项活动

本报泰安7月29日讯(记者白雪) 22日,本报联合安利泰安分公司发起的“城乡小朋友暑期手拉手”系列活动启动,40名城乡孩子已参加过两次活动,都迫不及待参加下一次。本周将有四次活动,孩子们可以学自救、看皮影、去消防、做手工,40位已报名的孩子千万别错过。

本周四上午去泰安市自救互救技能培养基地,学习适合中小学生的自救知识,如何防溺水、家里着火怎么办、受伤后如何止血包扎等,这些知识将会帮助你如何度过难关。

周四下午去位于青年路的风车美术绘画瓶子,一些石膏瓶子,发挥想象随意涂鸦可以变身“艺术品”。

周五上午,去泰安消防支队特勤一中队参观,了解消防叔叔们的生活,参观消防车及消防设备等。

周五下午去看泰山皮影戏,孩子们将看到用灯光照射兽皮或纸版雕刻成的人物剪影表演故事,早在2007年被列为首批国家级非物质文化遗产名录。皮影演员在窗内操纵影人做各种形象逼真的表演,在唱腔上,以山东大鼓为主,刚中有柔,具有杂家风格。

本周四上午9点,40名孩子需要到达安利泰安分公司(东岳大街东升商务港)。20名农村娃将有专车接,中午为40名孩子准备免费午餐。



(资料片)

外地大雨惹祸 16趟高铁晚点

本报泰安7月29日讯(记者王世腾) 29日,受暴雨影响,济南铁路局沧州西-德州东-济南西区间接触网故障。经停泰安站的16趟列车晚点,最长一趟晚点61分钟。晚上9点左右列车运行恢复正常。

29日下午2点半,济南铁路局发布消息:因狂风暴雨,造成沧州西-德州东-济南西区间接触网故障,G212、G112、G3等列车晚点,铁路已启动应急预案,确保行车安全。

下午5点,高铁泰安站候车室内,几排座位上坐着400多名乘客,大屏幕上显示四趟列车晚点,其中上海虹桥到北京南的G140晚点40分钟。“下午2点左右,列车就出现晚点,最长一趟列车G155晚点61分钟。”高铁泰安站值班站长邹娴说,全天共有16趟车出现晚点。

“今天人比较多,全天共发送5200来人。”邹娴说,晚上9点左右,列车运行恢复正常。



天气预报

市区天气

7月30日,阴有大到暴雨,最高气温:33℃左右。

7月31日,多云间阴,局部有雷阵雨,最高气温:33℃左右。

8月1日,多云转阴有雷阵雨,最高气温:32℃左右。

7月30日景区天气

南天门:阴有大到暴雨,降水概率80%,气温:17~24℃。

中天门:阴有大到暴雨,降水概率80%,气温:18~25℃。

桃花源:阴有大到暴雨,降水概率80%,气温:21~27℃。

后石坞:阴有大到暴雨,降水概率80%,气温:20~27℃。

徂徕山:阴有大到暴雨,降水概率80%,气温:20~26℃。(赵兴)

鸡蛋价格“连阴天” 养殖户脸色难“放晴”

本报泰安7月29日讯(见习记者贾锦锦 通讯员贾同林) 3月份以来,泰安鸡蛋价格连续4个月在成本线下运行,蛋鸡养殖遭遇“连阴天”,养殖户叫苦不迭。

生产1公斤鸡蛋需要2.3公斤左右饲料,每公斤饲料2.8元,饲料成本约为6.4元。蛋鸡饲养成本为23.8元一只,折合到每公斤鸡蛋的成本约为8毛钱,每公斤鸡蛋合计成本约为7.2元。3月份以来,鸡蛋批发价最高的时候为7.2元。“宁阳县养殖户王品贵给记者算了一笔账。

国家统计局泰安调查队调查结果显示,自今年3月份以来,泰安鸡蛋批发价

格一直在成本线下跌宕起伏。3月份批发均价为7.2元/公斤,5月8日批发价为6.8元/公斤,6月9日批发价为7.1元/公斤,6月30日批发价为6.4元/公斤,7月6日批发价为5.6元/公斤,7月17日批发价为6.2元/公斤,7月29日批发价为7.2元/公斤。“连续近4个月的亏损,部分养殖户已经吃不消。”泰安调查队工作人员说。

“春节过后到现在一直亏损,现在急需资金渡过难关,贷款又不方便。”肥城市潮泉镇孤山村养殖户孔凡宝说,年前贷款8万元,又是担保又是抵押的,费时费力,希望行情赶紧好转。

据了解,春节前后,鸡

蛋价格一直在高位运行,刺激了养殖户的补栏积极性。春节前后补栏的鸡蛋苗,到六七月份进入产蛋期,鸡蛋供应量增加。淘汰鸡也未及时淘汰,持续产蛋,致使鸡蛋供应量充足。另外,天气炎热,鸡蛋存储时间缩短,销售不及时影响鸡蛋品质也是价格低迷的重要原因。

近期,随着暑天的到来,蛋鸡产蛋率降低,鸡蛋价格会有小幅上涨空间。中长期看,自3月底H7N9疫情发生以来,蛋鸡养殖户补栏积极性受挫,按照新鸡苗5个月的生长周期,到中秋节前后,鸡蛋供应量将明显减少,价格会有明显上涨。

不再以户口性质和登记地作为调查对象

城乡一体化调查将进840家

本报泰安7月29日讯(记者张伟) 29日,国家统计局泰安调查队公布泰安城乡住户一体化改革工作进展情况,确定全市样本数量共840户,目前已进入抽中调查小区住户调查摸底登记阶段。

泰安调查队工作人员说介绍,全市的一体化调查改革工作从今年5月底开始启动,泰安

市辖区内住户,不再以户口性质和户口登记地作为调查对象,统一以住户为单位,在常住地参加调查。“城乡住户一体化改革,能更准确地反映居民收入情况,客观揭示城乡之间、地区之间和不同群体之间的收入差距及变化。”工作人员说。

据了解,此次调查涉及居民现金和实物收支情况、住

成员及劳动力从业情况、居民家庭食品和能源消费情况、住房和耐用消费品拥有情况、家庭经营和生产投资情况等内容。抽中调查小区的调查周期为5年,抽中住宅的调查周期为两年,每年轮换三分之一。“为方便市民随时记账,我们为抽中调查的住户每人都发一个本子,分类详细记录每一

天的支出,并统一录入微机。”

“此次调查,市辖区确定样本数量120户,县(市)确定样本数量150户,全市样本数量共840户,目前已进入抽中调查小区住户调查摸底登记阶段。”工作人员说。

上海大众“朗行”山东上市

你喜欢走出去,多看一些地方的风景,领略不同地域的故事。只有这样,在深夜来临之际,你才可以轻松地对自己道一声晚安,然后满怀希望地睡去。对你而言,这才叫理想生活。——朗行者

7月18日晚19点45,青岛汇泉广场。在这里,轻松欢快的音乐节奏,震颤着无数路人的心,吸引着他们驻足、凝望,并融入其中。本次朗行山东区域上市一改往日风格,通过派对式场景,让到场的每一位观众,都深刻感受到了“朗行者”生活的无边乐趣。

朗行是上海大众汽车专为年轻人打造的一款越级行旅两厢车。满足时下年轻人拒绝平庸、探索未知的生活激情,通过提供多

样的生活选择,滋养年轻好动、为生活而生的心灵。外观上,朗行继承了上海大众家族式前脸,但从B柱开始,朗行的行旅特点便慢慢凸显,其颇具特色的大角度倾斜式后挡风玻璃,更是将这一特征表露无遗,率先激发起你享受当下的最初冲动。

堪称同级车中最大的后备箱空间,充裕的内部乘坐空间,以及真皮座椅、多媒体娱乐系统&导航系统、Climatron自动恒温空调等贴心装置,更是满足了人们的多样化出行需求。不论你是外出购物,还是约三五好友爬山涉水,或是走亲访友,参加多样活动,朗行出色的外观与大空间、舒适性都不再让你有丝毫为难。

朗行作为一款为生活而生的车,除通过行旅化配置激发出行欲望,还特别强调从动力性与安全性两方面,为车主出行提供多重保障。朗行搭载大众汽车最新研发的EA211全铝环保发动机和7速双离合变速箱,在保证充沛动力和优良的操控性的同时,还能提高燃油经济性,大幅降低油耗。朗行还配备了全方位六安全气囊、WOKS安全头枕等被动安全装置,并集成EPS电子助力转向系统、PKA智能胎压检测系统、全新ESP车身动态稳定系统、弯道辅助照明系统等在同级车中处于领先水平的主动安全配置,安全方面可谓面面俱到;而激光焊接工艺、热成型工艺等



朗行 为生活而生

先进的安全工艺,更是让朗行拥有了五星碰撞评级高安全车身。凭借过硬的安全保障体系,朗行足以满足您多样化的出行愿望,并为您享受生活提供了强力后盾。

朗行改变的不仅仅是你的出行方式,就如朗行不仅是一款车,还是指引生活的智者。它告诉我们存在于生活边边角角的风景,并赋予了我们感知细腻人生的动力,同样也启迪着另一部分人孜

孜以求生活的乐趣。

拥有朗行,你享受人生点点滴滴的愿望会一一实现:下了班的时刻,或许你会开车去你一直想去的咖啡屋,用一杯咖啡的时间沉淀一天的收获;周末的时候,或许你会带上满满的祝福和礼物,去参加朋友的聚会,与他们叙叙旧时光;假期的时候,或许你会选择暂时离开城市的喧嚣,在大自然中涤荡心胸。(阎晓娜 曹剑)